

# 百位专家高青探究西周城址

## 专家提议建陈庄西周遗址公园

本报8月8日讯(记者 罗静) 8日,中国·高青甲骨学暨高青陈庄西周城址重大发现国际学术研讨会在高青县举行开幕仪式。100多位海内外专家提交了60余篇论文,研究陈庄西周城址的具体地位、性质和归属等一系列问题。

据了解,2004年秋,一队文物勘察队在勘察南水

北调高青沿岸的文物时,发现了位于高青县花沟镇陈庄村东南的陈庄西周遗址。2008年,随着南水北调工程施工,陈庄高青遗址得到进一步挖掘。该发现先后被社科院和国家文物局公布为“2009年中国考古六大新发现”和“2009年中国考古十大新发现”。

据介绍,该城址面积9

万平方米,发掘出了灰坑近千座、祭坛1座、车马坑1处、殉马坑5处、墓葬30余座,出土较为完整的青铜器、陶器、玉器100余件。其中,直立跪伏车马坑为国内首次发现,两座甲字形贵族大墓葬为齐国腹地首次发现,西周刻辞卜甲是山东地区首次发现。出土的青铜器上的“齐公”铭文为国内首次

发现。专家一致认为,陈庄西周城址具有科研、历史文化等多项重大价值,填补了我国、我省周代考古的多项空白。

但是陈庄西周城址的具体地位和归属至今仍难以定论。本次会议100多位海内外专家学者就陈庄西周城址的性质,城址与姜太公的联系,出土文物的内涵

等一系列问题进行了讨论和研究。

中国社会科学院历史所研究员、中国殷商文化学会名誉会长王宇信先生说,该遗址的发现有着重大意义。陈庄西周遗址出土的祭坛是年代最早的祭天遗址。这个遗址也是目前发现的齐国最早遗址,大约在西周早期。

此外,王宇信先生还说:“应对陈庄西周遗址建立遗址公园,这是保护遗址的最好形式,比一般的旅游项目价值要高,因为其学术价值是一般的旅游项目所没有的。这对当地的旅游经济效益是有很大贡献的。”同时,“该遗址的发现对于弘扬中华传统文化和现代文明建设有着重大意义。”

# 30余吨玻璃摔碎在高速路上

## 经紧急清理,4小时后交通恢复正常



本报8月8日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 袁凯) 8日早上7时许,青银高速公路青岛方向246公里处发生一起交通事故,一辆重型货车所运载的30余吨玻璃全部摔碎在高速公路上,交通一度受阻。

据淄博高速公路交警支队淄博大队民警介绍,该重型货车没有跟其

他车辆发生接触,车上拉的30多吨玻璃全部摔碎在高速路上,幸无人员伤亡。据调查,事故原因是车主捆绑货物不当,或是突然变更车道,导致货物发生了倾斜,才摔了这一地的玻璃碎片。

经过交警与路政部门的全力清理,截至11时许,路面上的玻璃碎片被清理干净,道路交通恢复

正常。

高速交警提醒广大车主,在运输货物时,特别是运输玻璃、油桶等重心容易偏移的货物时,一定要特别当心,装货时一定要摆放整齐,捆扎时要紧要牢,最好增加一道保险绳;运输时速度要平稳,还要定时检查,以防不测,避免事故发生。



### 全民健身日——

#### 万余人展演健身气功

本报8月8日讯(记者 王亚男 通讯员 芦媛 孙宁) 8日是全国第四个全民健身日,8日上午8点“全民健身日”庆祝大会、全国百城健身气功展示、周村区第五届全民健身节暨第二届全民健身运动会开幕式在周村区实验中学举行。

本次活动现场,周村区城乡群众和青少年学生近万余人展演了四种健身气功一起做、马王堆导引术、全健排舞、健身球、功夫扇、千人健身操、跆拳道四章等全民健身项目。

据介绍,淄博将从8月4日至8月12日举办一系列“全民健身日”系列庆祝活动。今年“全民健身日”庆祝活动突出“迎接奥运,庆祝全民健身日”的主题,广泛宣传科学健身理念。各区县将同步组织全国第四个全民健身日庆祝活动。

### 淄川财政局——

#### 每年50万支持畜禽养殖

本报8月8日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵明福 李成明) 8日,记者从淄川区财政局获悉,区财政局每年将安排50万元专项资金支持畜禽养殖场标准化建设。

淄川区制订了《淄川区畜禽养殖标准化示范创建项目实施方案》,决定在全区开展“畜禽良种化、养殖设施化、生产规范化、防疫制度化、粪污无害化”的“养殖场五化”标准化创建活动。

据方案要求,淄川区每年择优评出10家畜禽养殖标准化示范场,由区财政局安排专项资金50万元通过“以奖代补”方式支持标准化规模养殖场建设。预计用5年时间,使淄川区区级畜禽养殖标准化示范场达到50处,全区标准化规模养殖比重达到85%。

周村阳光宝贝童装店丢失组织机构代码证公共信息IC卡,代码L4060847—8,声明作废。

淄博市周村东泰化工厂丢失组织机构代码证公共信息IC卡,代码16436870—9,声明作废。

淄博麦淳饮品科技有限公司食品生产许可申请受理决定书第10103201200091号挂失。

# 给好处费帮你虚报注册资本

## 高新区警方破获一批虚报注册资本案件

本报8月8日讯(记者 焦健 通讯员 邢漫林 丁宣戈) 近日,高新区公安分局四宝山派出所,抓获一名为他人非法验资、增资的中介人员,顺藤摸瓜破获一批虚报注册资本案件,查明虚报注册资本达一亿三千余万元。

7月24日,四宝山派出所民警在工作中发现,辖区内某公司在成立过程中涉嫌虚报注册资本2500万元。2010年3月份,公司负责人小亮(化名)注册10万元成立了该公司。2011年12月,小亮委托小玲(化名)帮助其将公司的注册资金由

10万元增资至2510万元,验资通过后,将2500万元归还小玲,并向小玲支付相应报酬。查实后,7月28日警方首先将小亮抓获。

经警方分析,小玲极有可能是专门筹措资金,通过虚假出资手段帮助公司顺利取得工商登记的中间人。7月30日,四宝山派出所将小玲抓获,并在小玲住处发现多家公司的注册文件。小玲对其协助多家企业虚报注册资本并从中收取报酬一事供认不讳。

据办案民警介绍,小玲原来从事过会计职业,认识不少有一定资本的个人和公

司。起初小玲通过关系帮朋友筹措了资金,注册公司成功后将资金抽回,随后获取好处费。成功后,小玲突然感到发现了一条发财的出路。

现已查明,小玲及多家企业涉嫌虚报注册资本罪,虚报注册资本达一亿三千余万元。8月7日,涉案的7名犯罪嫌疑人已全部被抓捕归案并采取强制措施。根据我国《刑法》规定,申请公司登记使用虚假证明文件或者采取其他欺诈手段虚报注册资本,欺骗公司登记主管部门,取得公司登记的,属于违法行为,将受到法律的严惩。